
  Felkészülést segítő kérdések rendészeti alapvizsga rendészeti vizsga részre 
 

1. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Rendőrség a Belügyminisztériumhoz tartozik. 

 A Rendőrség a Honvédelmi Misztériumhoz tartozik. 

 A Rendőrség az Igazságügyi Minisztériumhoz tartozik. 

 

2. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Csak az ORFK és a TEK rendőri szerv. 

 Az ORFK, a TEK, az NVSZ és az OIF rendőri szerv. 

 Kizárólag az ORFK, a TEK és az NVSZ rendőri szerv. 

 

3. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Szolgálati viszony létesítésének feltétele a 16. életév betöltése. 

 Szolgálati viszony létesítésének feltétele a 18. életév betöltése. 

 Szolgálati viszony létesítésének feltétele a 20. életév betöltése. 

 

4. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Az egyesülési jog a rendőrt és a rendvédelmi igazgatási alkalmazottat korlátozással illeti 

meg. 

 Az egyesülési jog a rendvédelmi igazgatási alkalmazottat korlátozással illeti meg. 

 Az egyesülési jog a rendőrt korlátozással illeti meg. 

 

5. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Meg kell tagadni az utasítás végrehajtását, ha azzal szabálysértést valósítana meg. 

 Meg kell tagadni az utasítás végrehajtását, ha azzal bűncselekményt valósítana meg. 

 Meg kell tagadni az utasítás végrehajtását, ha azzal belső szabályt sértene meg. 

 

6. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A szolgálati érintkezés nyelve magyar. 

 A szolgálati érintkezés nyelve magyar és angol. 

 A szolgálati érintkezés nyelve a foglalkoztatott anyanyelve. 

 

7. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A testi kényszer nem kényszerítő eszköz. 

 A ruházat átvizsgálása kényszerítő eszköznek minősül.  

 A bilincs kényszerítő eszköz. 

 

8. Válassza ki a helyes állítást! 

 

A Rendvédelmi Hivatásetikai Kódex csak katonákra vonatkozik. 

A Rendvédelmi Hivatásetikai Kódex kizárólag rendőrökre vonatkozik. 

A Rendvédelmi Hivatásetikai Kódex rendőrökre is vonatkozik. 
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9. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A vérzés fajtáiba kizárólag hajszáleres és vénás vérzés tartozik. 

 A vérzés fajtáiba a hajszáleres, a vénás és az artériás vérzés tartozik. 

 A vérzés fajtáiba csak vénás és az artériás vérzés tartozik. 

 

10. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A kommunikáció során az intim zóna 0-50 cm. 

 A kommunikáció során a személyes zóna 0-50 cm. 

 A kommunikáció során a nyilvános zóna 0-50 cm. 

 

11. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A hivatásos állomány tagjai egyenruhás normatípusba sorolhatóak 

 A hivatásos állomány tagjai egyenruhás és polgári ruhás normatípusokba sorolhatóak 

 A hivatásos állomány tagjai egyenruhás, vegyes ruhás és polgári ruhás normatípusokba 

sorolhatóak 

 

12. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A rendvédelmi szervek közé sorolható a rendőrség és a hivatásos katasztrófavédelmi 

szerv (BM OKF) 

 A rendvédelmi szervek közé sorolható a Magyar Honvédség és a büntetés végrehajtási 

szervezet 

 A rendvédelmi szervek közé sorolható az Országos Mentőszolgálat és a hivatásos 

katasztrófavédelmi szerv (BM OKF) 

 

13. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Hivatásos szolgálati viszony nem magyar állampolgárral is létesíthető 

 Hivatásos szolgálati viszony létesíthető azzal is, aki a kifogástalan életvitel 

ellenőrzéséhez nem járul hozzá 

 Hivatásos szolgálati viszony létesítéséhez állandó belföldi lakóhely szükséges 

 

14. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A testi kényszer nem tartozik a kényszerítő eszközök körébe 

 A szolgálati kutya csak szájkosárral használható kényszerítő eszközként 

 Kényszerítő eszközként elektromos sokkoló is alkalmazható 

 

15. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Szolgálati időpótlék 5 szolgálati viszonyban eltöltött évtől adható 

 Szolgálati időpótlék 10 szolgálati viszonyban eltöltött évtől adható 

 Szolgálati időpótlék 15 szolgálati viszonyban eltöltött évtől adható 
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16. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A járőr szolgálati forma bűnügyi, közrendvédelmi, közlekedésrendészeti és 

igazgatásrendészeti lehet 

 A járőr szolgálati forma bűnügyi, közrendvédelmi, közlekedési forgalomellenőrző, 

határrendészeti lehet 

 A járőr szolgálati forma bűnügyi, közrendvédelmi, határrendészeti lehet 

 

17. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Az alárendelt írásban köteles jelenteni szolgálati elöljárójának a munkája alatt tett 

intézkedéseit 

 Az alárendelt írásban köteles jelenteni szolgálati elöljárójának megbetegedését és 

felgyógyulását 

 Az alárendelt írásban köteles jelenteni a személyi és családi körülményeiben beállott 

változást 

 

18. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A lőszer olyan egybeszerelt töltény, amely lövedéket, lőport, továbbá gyúelegyet 

tartalmaz 

 A lőfegyver az a tűzfegyver, valamint az a légfegyver, amelyből 0,75 joule-nál nagyobb 

csőtorkolati energiájú, szilárd anyagú lövedék lőhető ki 

 A gépkarabélyok és a géppisztolyok a hideg fegyverek csoportjába tartoznak 

 

19. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A riadócsomag nem tartalmaz A5-ös füzetet és íróeszközt 

 A riadócsomagnak tartalmaznia kell legalább 2 db és legalább 400 gr-os melegíthető 

készételkonzervet 

 A riadócsomagban nem előírás, hogy legyen evőeszköz  

 

20. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A kommunikáció során az intim zóna 0-100 cm közötti távolság 

 A kommunikáció során a személyes zóna 100-120 cm közötti távolság 

 A kommunikáció során a nyilvános zóna 350 cm feletti távolság 

 

21. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Tiszteletadást kell teljesíteni a közúti gyalogátkelőhelyen történő áthaladás közben 

 Tiszteletadást kell teljesíteni étkezés során 

Tiszteletadást kell teljesíteni a rendőri épület lépcsőjén 
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22. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A gyakorlóöltözet irodai munka során nem használható 

 A társasági öltözetet csak és kizárólag állami és nemzeti ünnepen viselhető 

 A szolgálati öltözet viselhető a fogvatartottak napi tevékenységének irányítása során, 

ha más öltözet nincs elrendelve 

 

23. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A terrorizmust elhárító szerv (TEK) a polgári nemzetbiztonsági szolgálatok körébe 

tartozik  

 A rendőrség nemcsak az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szervből 

áll 

 A büntetés-végrehajtási szerv nem rendvédelmi szerv 

 

24. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Hivatásos szolgálati viszony létesíthető azzal szemben is, aki nem töltötte be a 18. 

életévét 

 Hivatásos szolgálati viszonyhoz csak egészségi és pszichikai alkalmasság szükséges 

 Hivatásos szolgálati viszony létesítéséhez az is szükséges, hogy a jelentkező a 

megbízhatósági vizsgálat elvégzését tudomásul veszi 

 

25. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A szolgálati viszonyt nem szüntethető meg a Magyar Honvédséghez történő 

áthelyezéssel 

 A szolgálati viszony megszüntethető azonnali hatállyal a próbaidő alatt 

 A szolgálati viszony csak és kizárólag közös megegyezéssel szüntethető meg. 

 

26. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Újraélesztéskor során a légzés vizsgálata 10 másodpercig tart 

 Újraélesztéskor során a légzés vizsgálata 15 másodpercig tart 

 Újraélesztéskor során a légzés vizsgálata 20 másodpercig tart 

 

27. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Újraélesztést csak vizsgázott személy végezhet 

 Újraélesztéskor a beteg bármilyen alapon feküdhet, csak hanyatt fekvő állapotban 

legyen 

 Újraélesztéskor nyomásokat a szegycsont alsó felére kell végezni 

 

28. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Oltóanyag csak víz, oltóhabok, oltóporok, oltógázok lehetnek  

 Oltóanyag csak víz lehet 

 Oltóanyag csak víz és oltóhab lehet 
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29. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A rendőrség működését a Kormány a belügyminiszteren keresztül irányítja 

 A rendőrség működését a Kormány az igazságügyi miniszteren keresztül irányítja 

 A rendőrség működését a Kormány a nemzeti erőforrások minisztere útján irányítja 

 

30. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A szolgálati helyen a gyülekezési jog alapján nyilvános rendezvény engedély nélkül 

tartható 

 A szolgálati helyen a gyülekezési jog alapján nyilvános rendezvény csak legalább 

osztályvezető besorolású személy engedélyével tartható 

 A szolgálati helyen a gyülekezési jog alapján nyilvános rendezvény csak az 

állományilletékes parancsnok engedélyével tartható 

 

31. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A szolgálati időn kívül végzett nevelőszülői foglalkoztatási jogviszonyt engedélyeztetni 

kell 

 A szolgálati időn kívül végzett tudományos tevékenységet nem kell engedélyeztetni 

 A szolgálati időn kívül végzett oktatói tevékenységet engedélyeztetni kell 

 

32. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Feljebbvaló az, akinek magasabb rendfokozata van, és az alacsonyabb rendfokozatúval 

szolgálati elöljárói viszonyban áll 

 Alárendelt az, aki alacsony rendfokozattal rendelkezik 

 Szolgálati elöljáró az, aki az állomány tagjával szemben a magasabb szolgálati 

beosztásánál fogva parancs, intézkedés kiadására, vagy munkáltatói jogkör 

gyakorlására jogosult 

 

33. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Állandó személyvédelem szükséges az Országgyűlés elnökének 

 Nem szükséges állandó személyvédelem a Kúria elnökének 

 Állandó személyvédelem szükséges a Terrorelhárítási Központ vezetőjének 

 

34. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Amennyiben az üzemanyagkártya használatának technikai akadálya van, akkor sem 

lehet készpénzért üzemanyagot vásárolni a szolgálati gépkocsiba 

 Üzemanyagkártya elvesztése esetén elégséges azt a szolgálati elöljárónak jelezni, 

további eljárást nem igényel 

 A rendszámhoz kötött üzemanyagkártya kizárólag a kártyán feltüntetett forgalmi 

rendszámú szolgálati gépkocsi üzemanyag ellátásához használható fel 
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35. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A lövedék fordulatszáma percenként 5-10 ezer 

 A lövedék fordulatszáma percenként 10-15 ezer 

 A lövedék fordulatszáma percenként 20-25 ezer 

 

36. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Hszt. hatály alá tartozó személyt az általa a munkáltató számára gondatlanságból 

okozott kárért felelősség nem terheli. 

 A Hszt. hatály alá tartozó személyt az általa a munkáltató számára gondatlanságból 

okozott kárért kártérítési felelősség terheli. 

 A Hszt. hatály alá tartozó személyt az általa a munkáltató számára gondatlanságból 

okozott kárért 50 %-os kártérítési felelősség terheli. 

 

37. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Hszt. hatálya alá tartozó személyek által végzett személyes adatok kezelésének 

alapelvei közé tartozik a célhoz kötöttség. 

 A Hszt. hatálya alá tartozó személyek által végzett személyes adatkezelés történhet 

célhoz kötöttség nélkül. 

 A Hszt. hatálya alá tartozó személyek nem kezelhetnek személyes adatokat. 

 

38. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A kényszerítő eszközök alkalmazásnak fő követelményei az arányosság és a 

fokozatosság. 

 A kényszerítő eszközök alkalmazásnak fő követelményei a mértékletesség és a 

korlátozottság. 

 A kényszerítő eszközök alkalmazásnak fő követelményei az elővigyázatosság és a 

fokozott figyelem. 

 

39. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A szolgálati hely az a szervezeti egység, amelynek állományába a hivatásos állomány 

tagja tartozik. 

 A szolgálati hely az a település, ahol a rendőr szolgálatának több, mint 50 %-át teljesíti. 

 A szolgálati hely az a település, ahol a rendőr szolgálatának több, mint 75 %-át teljesíti. 

 

40. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Hszt. értelmében a tulajdonjog nem korlátozható. 

 A Hszt. értelmében a tulajdonjog kizárólag a szolgálat érdekében kerülhet korlátozásra. 

 A Hszt. értelmében a tulajdonjog teljes mértékben és bármely esetben korlátozható. 
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41. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A különleges jogrend a rendkívüli helyzetet, a szükséghelyzetet és a veszélyhelyzet 

foglalja magába. 

 A különleges jogrend a rendkívüli állapotot, a szükségállapotot, a megelőző védelmi 

helyzetet és a vészhelyzetet foglalja magába. 

 A különleges jogrend kizárólag a rendkívüli helyzetet foglalja magába. 

 

42. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A miniszter megbízatása megszűnik felmondással. 

 A miniszter megbízatása megszűnik felmentéssel és lemondással. 

 A miniszter megbízatása megszűnik határozott idő lejártával. 

 

43. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Szolgálati viszony létesítésének feltétele a 21. életév betöltése. 

 Szolgálati viszony létesítésének feltétele a 18. életév betöltése. 

 Szolgálati viszony létesítésének feltétele a 20. életév betöltése. 

 

44. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Belügyminiszter irányítása alatt álló önálló belügyi szervek közé tartozik a Nemzeti 

Adó- és Vámhivatal és a Határőrség. 

 A Belügyminiszter irányítása alatt álló önálló belügyi szervek közé tartozik az 

Alkotmányvédelmi Hivatal és az Országos Rendőr-főkapitányság. 

 A Belügyminiszter irányítása alatt álló önálló belügyi szervek közé tartozik a Nemzeti 

Védelmi Szakszolgálat. 

 

45. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 Az országos rendőrfőkapitányt és a terrorizmust elhárító szerv főigazgatóját a 

belügyminiszter nevezi ki. 

 Az országos rendőrfőkapitányt és a terrorizmust elhárító szerv főigazgatóját a 

belügyminiszter javaslatára a köztársasági elnök nevezi ki. 

 Az országos rendőrfőkapitányt és a terrorizmust elhárító szerv főigazgatóját a 

belügyminiszter javaslatára a miniszterelnök nevezi ki. 

 

46. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A bűnügyi szolgálati ág a szakszolgálatok közé tartozik. 

 A bűnügyi szolgálati ág a szolgálati ágak közé tartozik. 

 A bűnügyi szolgálati ág a szolgálatok közé tartozik. 
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47. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Hszt. értelmében a tanuláshoz fűződő alapvető jog korlátozott. 

 A Hszt. értelmében az egészséges környezethez fűződő alapvető jog korlátozott. 

 A Hszt. értelmében a szabad mozgás és a tartózkodási hely szabad megválasztásához 

fűződő alapvető jog korlátozott. 

 

48. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A szolgálati út a szolgálati érintkezésnek, az ügyek intézésének az a módja, amikor az 

ügy a közvetlen parancsnok és a közbeeső szolgálati elöljárók útján jut ahhoz, akinek 

abban döntési, utasítási, parancsadási, intézkedési joga vagy kötelessége van. 

 A szolgálati út az, amelyet a RIASZ és a hivatásos állomány tartozó a szolgálati ideje 

alatt megtesz. 

 A szolgálati út a lakhely és a szolgálatteljesítési hely között meglévő útvonal. 

 

49. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Rendőrség gondoskodik a Sándor-palota épületének védelméről. 

 A Rendőrség gondoskodik a Törvényszékek védelméről. 

 A Rendőrség gondoskodik a Járási Ügyészségek védelméről. 

 

50. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A rendőr bilincset köteles használni körözés miatt elfogott személlyel szemben. 

 A rendőr bilincset használhat az intézkedés alá vont személy önkárosításának 

megakadályozására. 

 A rendőr bilincset csak utasításra használhat. 

 

51. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A tűzvédelmi előírások betartásával a veszélyhelyzetek kialakulásának esélyét 

csökkenthetjük. 

 A tűzvédelmi előírások betartásával a veszélyhelyzetek kialakulását lehetetlenné 

tesszük. 

 A tűzvédelmi előírások betartásával a veszélyhelyzetek kialakulását 

megakadályozhatjuk.  

 

52. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Hszt. alapján a rendvédelmi hivatás etikai alapelvei a hivatásos állomány tagjai 

tekintetében különösen az alkalmazkodóképesség és a lojalitás. 

 A Hszt. alapján a rendvédelmi hivatás etikai alapelvei a hivatásos állomány tagjai 

tekintetében különösen a hűség és a pártatlanság. 

 A Hszt. alapján a rendvédelmi hivatás etikai alapelvei a hivatásos állomány tagjai 

tekintetében különösen a rendíthetetlenség és a precizitás. 
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53. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A kifogástalan életvitel ellenőrzéséhez nem kell hozzájárulni. 

 A kifogástalan életvitel ellenőrzéséhez parancsnoki hozzájárulás szükséges. 

 A kifogástalan életvitel ellenőrzéséhez az érintett írásbeli hozzájárulása szükséges. 

 

54. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Hszt. alapján a törvény hatálya alá tartozó személy jogosult kedvezményes 

élelmiszervásárlási támogatásra. 

 A Hszt. alapján a törvény hatálya alá tartozó személy jogosult családalapítási 

támogatásra. 

 A Hszt. alapján a törvény hatálya alá tartozó személy jogosult gyermekgondozási díjra. 

 

55. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A rendőri intézkedés nem okozhat olyan hátrányt, amely nyilvánvalóan nem áll 

arányban az intézkedés törvényes céljával. 

 A rendőri intézkedés nem okozhat olyan hátrányt, amely nem áll arányban az elkövetett 

bűncselekmény súlyával. 

 A rendőri intézkedés nem okozhat olyan hátrányt, amely nem áll arányban az elkövetett 

szabályszegés súlyával. 

 

56. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A rendőrség alapvető feladata a bűncselekmények megelőzése, megakadályozása, 

felderítése, a közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme. 

 A rendőrség alapvető feladata a lakosság közbiztonsággal kapcsolatos egyéni 

érdekeinek védelme. 

 A rendőrség alapvető feladata a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása. 

 

57. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Belügyminisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2010. (IX.2.) 

BM utasítás (továbbiakban BM utasítás) alapján szakfeladatai közé tartozik a jóvátétel. 

 A Belügyminisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2010. (IX.2.) 

BM utasítás (továbbiakban BM utasítás) alapján szakfeladatai közé tartozik a z 

áldozatsegítés. 

 A Belügyminisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2010. (IX.2.) 

BM utasítás (továbbiakban BM utasítás) alapján szakfeladatai közé tartozik a szociális 

juttatások elosztása. 

 

58. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Rendőrség hármas tagozódású állami, fegyveres, rendvédelmi szerv. 

 A Rendőrség decentralizált állami szerv. 

 A Rendőrség két részre osztott állami, fegyveres, rendvédelmi szerv. 
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59. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Rendőrség szolgálati formái közé tartozik a bűnügyi szolgálati forma. 

 A Rendőrség szolgálati formái közé tartozik a kutyás szolgálati forma. 

 A Rendőrség szolgálati formái közé tartozik a járőr szolgálati forma. 

 

60. Válassza ki a helyes állítást! 

 

 A Hszt. alapján jubileumi jutalom jár a törvény hatálya alá tartozó személyek részére, 

amennyiben 15 év szolgálati viszonyban töltött idővel rendelkezik.  

 A Hszt. alapján jubileumi jutalom jár a törvény hatálya alá tartozó személyek részére, 

amennyiben 20 év szolgálati viszonyban töltött idővel rendelkezik.  

 A Hszt. alapján jubileumi jutalom jár a törvény hatálya alá tartozó személyek részére, 

amennyiben 25 év szolgálati viszonyban töltött idővel rendelkezik. 


